

**Вищій раді правосуддя,
м. Київ, вул. Студентська, 12-А**

Кандидата для призначення членом
Вищої кваліфікаційної комісії
суддів України
Фоміна Віктора Анатолійовича

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Приймаючи рішення, брати участь у конкурсі на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, я усвідомлюю відповідальність перед суспільством, народом України і Державою, при цьому я впевнений у чистоті своїх намірів, існуванні справедливого судочинства та необхідності застосування загальноновизнаних принципів міжнародного права.

Професія судді дуже відрізняється від інших правничих професій, які пов'язані із захистом прав та законних інтересів громадян.

Для ефективного здійснення правосуддя суддя та член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України має володіти ґрунтовними знаннями судового процесу, уміннями та навичками суддівської діяльності, бути порядним та своєю діяльністю підвищувати рівень довіри у суспільстві до судової влади.

Крім того, я особисто, кожного дня бачу прояви кадрового голоду в судовій системі, якій не вистачає суддів. Більшість із моїх колег-суддів першої інстанції вимушено працювати понаднормово, аби забезпечити реалізацію права людей на справедливий суд упродовж розумних строків, при цьому, судді кладуть на алтар судової системи свої власні сім'ї та здоров'я.

Тому, пріоритетним напрямком діяльності Вищої кваліфікаційної комісії суддів України має бути швидке забезпечення та насичення судової системи високопрофесійними судьями, вичерпання резерву кандидатів на посаду суддів та формування нового резерву, якнайшвидше завершення процедури кваліфікаційного оцінювання суддів.

Саме тоді, коли судді не будуть проводити на роботі по 15-ть годин, підвищиться якість судового рішення.

Діяльність та рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України мають бути прозорими та не викликати сумнівів з боку суспільства та Держави стосовно їхньої законності та об'єктивності.

З огляду на отримані мною освіту, життєвий та професійних досвід (загальний стаж роботи на посаді судді – 31 рік), зокрема роботи на посаді судді місцевого та апеляційного судів, починаючи з 13.11.1988 року по теперішній час, адміністративній посаді – голови Мелітопольського міськрайонного суду Запорізької області у період часу до 01.03.2019 року, участь в міжнародних проектах, форумах, зокрема в Українсько-

